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Upravnom odboru                     
Veterinarska ustanova „Veterina Beograd„ 
Beograd 
 

Izveštaj  nezavisnog  revizora 
 
Izvršili smo reviziju  finansijskih izveštaja  Veterinarska ustanova „Veterina Beograd„ 

Beograd  koji obuhvataju  Bilans stanja sa stanjem  na dan 31. decembra 2015. 

godine, Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o promenama na 

kapitalu, Izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava  na taj dan, kao i 

Napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih 

računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije.  

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Ustanove je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih 

finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici 

Srbiji, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u 

pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, 

nastale usled kriminalne radnje ili greške.   

 

Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o prikazanim 

finansijskim izveštajima. Reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa 

Međunarodnim standardima revizije. 

Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i 

izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski 

izveštaji ne sadrže materijalno značajne  pogrešne  iskaze.  

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o 

iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima.  
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Izveštaj  nezavisnog  revizora (nastavak) 
 

Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu 

rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima 

nastalih usled kriminalne radnje ili greške. 

Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za 

sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih 

postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja 

mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. 

Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i 

opravdanost računovodstvenih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu 

opšte prezentacije  finansijskih izveštaja. 

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da 

obezbeđuju  osnovu  za izražavanje našeg mišljenja. 

 

Osnova  za mišljenje sa  rezervom 

 

Potraživanja od kupaca u zemlji  na dan 31.12.2015 godine iznose 2.940 hiljada 

dinara  i od  tog  iznosa na potraživanja od pravnih lica  odnosi se iznos od 946 

hiljada dinara, a na potraživanja od fizičkih lica iznos od 1.994 hiljada dinara. 

Potraživanja od kupaca fizičkih lica za koja je saglasno Internom aktu-pravilniku o 

računovodstvu i računovodstvenim politikama trebalo stvoriti ispravku vrednosti  

iznose 1.420 hiljada dinara. Procena naplate potraživanja nije vršena, a  

alternativnim postupcima revizije nismo u mogućnosti da sa sigurnošću  

kvantifikujemo potencijalne negativne efekte korekcija navedenog pitanja na 

finansijske izveštaje. 

 

                                            M I Š LJ E NJ E 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa 

rezervom, Finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim 

pitanjima prikazuju finansijski položaj Veterinarske ustanove „Veterina Beograd„ 

Beograd  na dan 31. decembra 2015.godine, kao i i rezultate  njenog poslovanja i 

tokove gotovine za poslovnu godinu završenu na taj dan, u skladu sa važećim 

računovodstvenim propisima u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama 

obelodanjenim u Napomenama uz finansijske  izveštaje. 
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Izveštaj  nezavisnog  revizora (nastavak) 
 

Skretanje pažnje  

 

Skupština grada Beograda, na sednici održanoj 30.novembra 2015. godine donela  je 

Odluku o promeni oblika organizovanja Veterinarske ustanove „Veterina Beograd„ 

Beograd  iz ustanove  u Javno komunalno preduzeće „Veterina Beograd„ Beograd. 

 Javno komunalno preduzeće „Veterina Beograd„  je nastavljač pravnog kontinuiteta 

Veterinarske ustanove „Veterina Beograd„ Beograd  i preuzima sva sredstva, prava i 

obaveze Veterinarske ustanove. Nakon upisa Javnog komunalnog preduzeća 

„Veterina Beograd„ Beograd  kod Agencije za privredne registre u Registar privrednih 

subjekata, Veterinarska ustanova je brisana iz registra Privrednog suda. 

 Upis Javnog komunalnog preduzeća „Veterina Beograd„ Beograd u Registar 

privrednih subjekata izvršen je dana 4. januara 2016. godine pod brojem BD 4/2016.  

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po ovim pitanjima. 

 

                                                                      
Beograd,26.02.2016.godine                                                                                                             

 

                                                                            OVLAŠĆENI REVIZOR 

                                                                                   

                                                                                 Svetlana Grubač 
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